Kontaktdatenblatt Net	znutzer		Stand: 01.01.2025	
Anschrift				
Name	Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg G	SmbH		
Straße Hausnr.	Lucas-Cranach-Straße 22			
PLZ Ort	06886 Lutherstadt Wittenberg			
Telefon	03491 / 470-0			
Fax	03491 / 470-290			
Internet	www.stadtwerke-wittenberg.de			
Umsatzsteuer-ID	DE139824393			
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Loc	action Number (CLN) Strom		
Lieferant	9903662000007	ation Number (GLN) Strom		
Letztverbraucher	990300200007			
E-Mail-Adresse für den elektr	onischen Datenaustausch (1:1 Marktko			
	vertrieb@edi-sl	<u>w.de</u>		
Fachliche Ansprechpartner				
Vertragsmanagement				
Name, Vorname	Kettner, Ulrich			
Straße Hausnr.	Lucas-Cranach-Str. 22			
PLZ Ort	06886 Lutherstadt Wittenberg			
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>ulrich.kettner</u>	<u>@stadtwerke-wittenberg.de</u>	03491 470280	03491 470205	
Elektronischer Datenaustaus	ch/Formate, Verschlüsselung/Signatur			
Name, Vorname		Hoffmann, Christoph		
Straße Hausnr.	Lucas-Cranach-Str. 22			
PLZ Ort	360	386 Lutherstadt Wittenberg		
	E-Mail	Telefon	Fax	
christoph hoffma	nn@stadtwerke-wittenberg.de	03491 470245	03491 470290	
	THE State Witternsongrae	00.01.1702.10	100.01.17.0200	
Bilanzkreismanagement	144VOWWITTENDEDGG			
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XSWWITTENBERGC Kettner, Ulrich			
Name, Vorname	*			
Straße Hausnr.	Lucas-Cranach-Straße 22			
PLZ Ort	06886 Lutherstadt Wittenberg E-Mail	Telefon	Iray	
Let de Letter en			Fax	
	<u>@stadtwerke-wittenberg.de</u>	03491 470280	03491 470205	
An-, Abmeldung zur Netznutz	ung / Kündigung (UTILMD)			
Name, Vorname	Team Marktkommunikation			
Straße Hausnr.	L	Lucas-Cranach-Straße 22		
PLZ Ort	060	386 Lutherstadt Wittenberg		
	E-Mail	Telefon	Fax	
marktkommunikat	tion@stadtwerke-wittenberg.de	03491 470-217		
Messwerte (MSCONS)			ļ .	
Name, Vorname	T	nam Marktkommunikation		
Straße Hausnr.	Team Marktkommunikation Lucas-Cranach-Straße 22			
PLZ Ort		06886 Lutherstadt Wittenberg		
FLZ OIL	E-Mail	Telefon	Fax	
			Fax	
	tion@stadtwerke-wittenberg.de	03491 470-217		
Netznutzungsabrechnung (IN				
Name, Vorname	Pfennig, René	Vinne, Bettina		
Straße Hausnr.		ucas-Cranach-Straße 22		
PLZ Ort		386 Lutherstadt Wittenberg	1-	
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>kreditoren-vertri</u>	eb@stadtwerke-wittenberg.de	03491 / 470-141, -142		
Sonstige Ansprechpartner				
Name, Vorname				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
	E-Mail	Telefon	Fax	
Bankverbindung		•		
Name des Kontoinhabers	Stadtwerl	ke Lutherstadt Wittenberg Gmbl	4	
Geldinstitut	Sparkasse Wittenberg			
IBAN	DE22805501010000305200			
BIC	NOLADE21WBL			
Gläubiger-ID	DE87SLW0000030995			